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1 Компанія та її діяльність 

Ця фінансова звітність підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності за 2025 
фінансовий рік, що закінчується 31 грудня 2025 року для ТОВ «КОРТЕВА КРОП УКРАЇНА»(далі - “Компанія”).  

ТОВ «КОРТЕВА КРОП УКРАЇНА» (працює на ринку України з 2005 року. На звітну дату безпосередньою 
материнською компанією Компанії була Corteva Holding Netherlands 2 B.V. 

Середня чисельність персоналу протягом 2025 року становила 81 осіб (2024: 75 осіб). Станом на 31 грудня 2025 
року в Компанії працювали  осіб (на 31 грудня 2023 року 65 осіб). 

Основна діяльність. Основною діяльністю Компанії є оптова торгівля хімічними продуктами. 

Місцезнаходження та місце ведення діяльності. Місцезнаходження Компанії та її виконавчого органу – 
вулиця Сагайдачного Петра, буд. 1, м. КИЇВ, 04070, Україна. 

Валюта представлення. Ця фінансова звітність представлена у тисячах гривень (з округленням до найближчої 
тисячі), якщо не зазначено інше. 

2 Умови, в яких працює Компанія 

Економіка України демонструє ознаки, притаманні країнам, економіка яких розвивається, і її подальший 
розвиток зазнає значного впливу податково-бюджетної та грошово-кредитної політики, яку реалізує уряд, а 
також юридичних, регуляторних і політичних тенденцій, які швидко змінюються.   

24 лютого 2022 року російські збройні сили розпочали повномасштабну збройну агресію проти України, яка 
вплинула на всі сфери життя громадян та економіку України. Станом на 31 грудня 2025 року Крим і значні 
території Донецької, Луганської, Херсонської та Запорізької областей продовжують знаходитися під окупацією і 
є зоною активних бойових дій. Лінія фронту зазнала незначних змін з кінця 2022 року, проте у 2025 році російські 
збройні сили продовжували просуватися на східному фронті та переважно вели наступальні операції.  

В Україні продовжується мобілізація до лав ЗСУ, що створює додатковий тиск на ринок праці та на компанії і 
галузі, які не відповідають критеріям бронювання ключових працівників чоловічої статі від мобілізації. Росія 
здійснила серію авіаударів по Чорноморських портах і залізничній інфраструктурі. Експортний сектор зазнає 
значних викликів, особливо у сфері логістики на пунктах перетину кордону. При цьому Чорноморський зерновий 
коридор України продовжує працювати попри окремі випадки призупинення його роботи через триваючі воєнні 
загрози.  

Попри ці виклики економіка України демонструє значну стійкість. Відповідно до даних, опублікованих 
Національним банком України (НБУ), ВВП України у 2025 році продемонстрував зростання на 1,8% (у 2024 році 
– зростання на 2,9%). У 2025 році темп інфляції в Україні знаходився на рівні 8% (у 2024 році – на рівні 12%) 
відповідно до статистичних даних, оприлюднених Державною службою статистики України. Протягом 2023-2025 
років НБУ поступово зменшував облікову ставку до 15,5% станом на 31 грудня 2025 року. З 30 січня 2026 року 
облікову статку було додатково зменшено на 0,5% до 15%.  

Курс обміну гривні, який повернувся до плаваючого з жовтня 2023 року, становив 42,39 гривні за 1 долар США 
станом на 31 грудня 2025 року порівняно з 42,04 гривні за 1 долар США станом на 31 грудня 2024 року. Середній 
курс обміну гривні до долара США у 2025 році становив 41,69 гривні за 1 долар США порівняно з 40,16 гривні 
за 1 долар США за аналогічний період попереднього року. 

У 2023-2025 роках НБУ пом'якшив деякі валютні обмеження, у тому числі пов'язані з переказом коштів за кордон 
для обслуговування і погашення зовнішніх кредитів/позик, одержаних після 20 червня 2023 року (за умови 
одночасного виконання низки умов), скасуванням лімітів продажу іноземної валюти для банків і небанківських 
фінансових установ, а також наданням Експортно-кредитному агентству дозволу на переказ коштів закордон 
для виплати компенсації за контрактами страхування/перестрахування. Протягом 2024 року – початку 2026 року 
НБУ продовжував пом'якшувати валютні обмеження, зокрема: 

 У травні 2024 року НБУ дозволив виплату дивідендів за кордон у сумі не більше 1 мільйона євро на 
одну юридичну особу на місяць (за умови виконання юридичною особою низки умов), а в серпні 2025 
року затвердив додаткову зміну вимог, а саме: період прибутків, з яких можуть оголошуватися 
дивіденди, було подовжено до 2023 року (раніше – з 2024 року). 

 У липні 2024 року НБУ дозволив придбання іноземної валюти і виплату дивідендів для цілей 
обслуговування виплат купону за облігаціями за умови виконання низки умов, зокрема: сума платежу 
не повинна перевищувати суму чергової виплати купону за графіком, нарахованої після 10 липня 2024 
року, поручителем/гарантом по відповідних облігаціях має бути українська дочірня компанія, виплата 
може здійснюватися не раніше 10 днів до дати настання строку виплати купону тощо. 

 У вересні 2024 року НБУ дозволив виплату дивідендів для цілей компенсації виплат купону за 
облігаціями, здійснених з 24 лютого 2022 року по 9 липня 2024 року, і для цілей цих дивідендів мають 
використовуватися власні валютні кошти.   
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2           Умови, в яких працює Компанія (продовження) 

 У травні 2025 року українські юридичні особи отримали можливість проводити окремі валютні операції 
(здійснення оплати за товари, імпортовані до лютого 2021 року, повернення нерезидентам авансів за 
недоставлені товари, одержаних до лютого 2022 року, погашення певних зовнішніх кредитів за 
договорами, укладеними до червня 2023 року тощо) у межах інвестиційного ліміту, прив'язаного до 
нових іноземних внесків у капітал, здійснених з 12 травня 2025 року. 

 У січні 2026 року було встановлено новий стимулюючий кредитний ліміт (з певними обмеженням), який 
дозволяє компаніям реструктурувати іноземні кредити і використовувати нові залучені зовнішні кошти 
для ширшого кола операцій, зокрема, погашення заборгованості, що утворилася до 2023 року, та 
виплати відповідних процентів, розрахунку за історичними (до лютого 2021 року) імпортними 
зобов'язаннями, повернення передоплати за товари нерезидентам до 23 лютого 2022 року, 
забезпечення іноземних підрозділів і репатріацію дивідендів.  

Дохідність до погашення за Єврооблігаціями Уряду України скоротилася до 13,7% станом на 31 грудня 2025 
року з 13,9% станом на 31 грудня 2024 року за інструментами з 10-річним строком погашення, що залишився 
станом на звітні дати. Водночас, за даними НБУ, українські ОВДП у гривні (з 5-річним строком погашення) 
торгувалися з доходністю 13,7% станом на 31 грудня 2025 року (15,8% станом на 31 грудня 2024 року).  

22 грудня 2025 року рейтингове агентство Fitch підвищило довгостроковий рейтинг дефолту емітента (РДЕ) 
України в іноземній валюті до рівня «ССС» переважно після нормалізації Україною відносин зі значною 
більшістю зовнішніх комерційних кредиторів, що підтверджується схваленням 99% інвесторів обміну 
ВВП‑варантів України в сумі 2,6 мільярда доларів США на нові C‑Notes (структурні ноти) та пов’язані 
інструменти. У поєднанні з успішним проведенням у серпні 2024 року реструктуризації заборгованості за 
суверенними і гарантованими державою облігаціями Україна на сьогодні реструктурувала 94% свого 
комерційного зовнішнього державного і гарантованого державою боргу. Крім того, 19 грудня 2025 року ЄС 
погодив новий кредит для України в сумі 90 мільярдів євро, який потрібно погасити лише за сприятливих умов 
(якщо Україна отримає репарації від Росії). Це забезпечило б покриття фінансових потреб більш ніж на рік зі 
зменшенням ризиків стійкості боргової ситуації у короткостроковій перспективі. Попри це підвищення, 
рейтингове агентство Fitch зазначило, що рейтинг України на рівні «CCC» і надалі відображає суттєвий 
кредитний ризик через триваючу війну та її макроекономічні та фіскальні наслідки. 

Рейтингове агентство Fitch також підтвердило довгостроковий РДЕ України у національній валюті на рівні 
«ССС+», що відображає продовження обслуговування заборгованості у національній валюті, більшість якої 
утримується Національним банком України та державними банками. Агентство Fitch підкреслило, що ця 
структура власності обмежує потенційні переваги реструктуризації заборгованості у національній валюті, 
водночас створюючи фіскальні ризики та ризики для фінансового сектору. 

З початку війни бюджет України зазнає значного дефіциту, який фінансувався за рахунок національних і 
міжнародних запозичень, грантів, національних позик та інших засобів. У результаті надходження міжнародної 
допомоги валютні резерви станом на 31 липня 2025 року досягли нового рекордного рівня у розмірі 57,3 
мільярда доларів США (у 2024 році – 43,8 мільярда доларів США).  Міжнародна підтримка є важливою для 
поточної оборони України, а також для фінансування бюджетного дефіциту та регулярного погашення боргових 
зобов'язань.  

З січня 2026 року відновлено переговори між США, Росією та Україною, які можуть мати вплив на геополітичну 
кон'юнктуру, зокрема і на надання фінансової допомоги Україні. Ці події також можуть впливати на умови, в яких 
працює Компанія, у майбутньому.  

3 Суттєва інформація про облікову політику 

 
Основа підготовки. Ця фінансова звітність є фінансовою звітністю Компанії станом на 31 грудня 2025 року та 
за 2025 фінансовий рік і підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) за 
принципом історичної вартості з коригуваннями на первісне визнання фінансових інструментів за справедливою 
вартістю.  

Підготовка фінансової звітності відповідно до МСФЗ вимагає застосування певних важливих бухгалтерських 
оцінок. Вона також вимагає, щоб при застосуванні облікової політики Компанії її керівництво застосовувало 
власні професійні судження. Області, де такі судження є особливо важливими, області, що характеризуються 
високим рівнем складності, та області, в яких припущення й оцінки мають велике значення для підготовки 
фінансової звітності, описані у Примітці 4. 

Безперервність діяльності. Керівництво Компанії підготувало цю фінансову звітність відповідно до принципу 
подальшої безперервності діяльності. В Примітці 4 викладена інформація про фактори невизначеності, 
пов'язані з подіями та умовами, які можуть викликати значні сумніви у спроможності Компанії продовжувати 
свою безперервну діяльність. 
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3 Суттєва інформація про облікову політику (продовження) 

Подання інформації в єдиному електронному форматі 

Відповідно до пункту 5 ст.121 Закону України «Про бухгалтерський облік та звітність в Україні», усі підприємства, 
які складають фінансову звітність за МСФЗ, зобов’язані складати та подавати свою фінансову звітність за МСФЗ 
на основі таксономії фінансової звітності за МСФЗ в єдиному електронному форматі («iXBRL»).Керівництво 
Компанії підготувало звіт iXBRL та планує подати його одразу після випуску фінансової звітності . 

Операції та розрахунки. Монетарні активи та зобов’язання перераховуються у функціональну валюту 
Компанії за офіційним обмінним курсом Національного банку України (НБУ) станом на кінець кожного 
відповідного звітного періоду. Далі наведено відповідні обмінні курси: 

 
Станом на 31 
грудня 2025 р. 

 
Середній 

обмінний курс 
за 2025 рік 

 
Станом на 31 
грудня 2024 р. 

 
Середній 

обмінний курс 
за 2024 рік 

Гривня/долар 
США 

42,3878  41,6891  42,039  40,1521 
Гривня/євро 49,8565  47,0635  43,9266  43,4504 

Прибутки і збитки від курсових різниць, що виникають у результаті розрахунків по операціях і перерахунку 
монетарних активів і зобов’язань у функціональну валюту Компанії за офіційними обмінними курсами гривні на 
кінець року, відображаються у звіті про прибуток чи збиток та інший сукупний дохід. Прибутки та збитки від 
курсової різниці представлені у звіті про прибуток чи збиток та інший сукупний дохід як «Прибуток/(збиток) від 
курсової різниці, чиста сума». Немонетарні статті, які оцінюються за справедливою вартістю в іноземній валюті, 
в тому числі інвестиції в інструменти капіталу, перераховуються за курсами обміну на дату визначення 
справедливої вартості. Вплив змін обмінного курсу на справедливу вартість немонетарних статей, які 
оцінюються за справедливою вартістю, обліковується у складі прибутків або збитків від зміни справедливої 
вартості.  

Функціональна валюта і валюта представлення. Функціональною валютою Компанії є гривня. 

Фінансові інструменти - початкове визнання і подальша оцінка. Фінансові інструменти спочатку 
обліковуються за справедливою вартістю, скоригованою на витрати, понесені на здійснення операції. 
Найкращим підтвердженням справедливої вартості при початковому визнанні є ціна угоди.  

Фінансові активи – класифікація та подальша оцінка – бізнес-модель. Метою Компанії при управлінні 
фінансовими активами є виключно отримання передбачених договором грошових потоків від активів (бізнес-
модель «утримання активів для отримання передбачених договором грошових потоків»). При первісному 
визнанні, Компанія оцінює, чи являють собою грошові потоки за фінансовим активом виключно виплати 
основної суми боргу та процентів («тест на виплати основної суми боргу та процентів» або «SPPI-тест»).  
Для усіх наявних фінансових активів Компанією визначено що грошові потоки за фінансовим активом являють 
собою виключно виплати основної суми боргу та процентів. Відповідно, Компанія первісно визнає фінансові 
активи за справедливою вартістю, а в подальшому оцінюється їх за амортизованою вартістю з використанням 
методу ефективної ставки відсотка, за вирахуванням резерву на знецінення.  
 
Фінансові активи Компанії, що оцінюються за амортизованою вартістю, включають торгову та іншу дебіторську 
заборгованість та грошові кошти та їх еквіваленти. 

Знецінення фінансових активів - резерв під очікувані кредитні збитки. На основі прогнозів Компанія 
оцінює очікувані кредитні збитки, пов'язані з борговими інструментами, які оцінюються за амортизованою 
вартістю та за справедливою вартістю через інший сукупний дохід, та з ризиками, які виникають у зв'язку із 
зобов'язаннями щодо надання кредитів та договорами фінансової гарантії, для активів за договорами з 
покупцями. Компанія оцінює очікувані кредитні збитки і визнає чисті збитки від знецінення фінансових активів і 
активів за договорами з покупцями на кожну звітну дату. Оцінка очікуваних кредитних збитків відображає: (i) 
об'єктивну і зважену з урахуванням імовірності суму, визначену шляхом оцінки діапазону можливих результатів, 
(ii) вартість грошей у часі та (iii) всю обґрунтовану і підтверджувану інформацію про минулі події, поточні умови 
та прогнозовані майбутні економічні умови, доступну на звітну дату без надмірних витрат і зусиль. 

Компанія застосовує спрощений підхід до створення резервів під очікувані кредитні збитки, передбачений МСФЗ 
9, який дозволяє використання резерву під очікувані збитки за весь строк інструменту для всіх активів у 
категоріях дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги та інша дебіторська 
заборгованість, виходячи із припущення, що дебіторська заборгованість не містить істотного компоненту 
фінансування. Очікувані кредитні збитки визначаються в сумі кредитних збитків за повний цикл існування 
заборгованості. Для оцінювання очікуваних кредитних збитків Компанія використовує матрицю резервування. 

Для оцінки збільшення кредитного ризику (тобто ризику дефолту) за фінансовим інструментом з моменту його 
первісного визнання, Компанія використовує прогнозні дані, розглядає обгрунтовану і підтверджувану 
інформацію, актуальну і доступну без надмірних витрат чи зусиль, а також здійснює аналіз, заснований на 
історичному досвіді Компанії. 

Фінансові активи - модифікація умов. Компанія іноді переглядає або іншим чином модифікує договірні умови 
фінансових активів.  
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У ситуації, коли перегляд умов був викликаний фінансовими труднощами контрагента чи його неспроможністю 
виконати первинно узгоджені платежі, Компанія порівнює первісні та скориговані грошові потоки з активами на 
предмет істотної відмінності ризиків та вигод від активу внаслідок модифікації умови договору. Якщо ризики і 
вигоди не змінюються, істотна відмінність модифікованого активу від первісного активу відсутня, і його 
модифікація не призводить до припинення визнання. Компанія здійснює перерахунок валової балансової 
вартості шляхом дисконтування модифікованих грошових потоків за договором за первісною ефективною 
процентною ставкою (чи за ефективною процентною ставкою, скоригованою з урахуванням кредитного ризику 
для придбаних або створених кредитно-знецінених фінансових активів) і визнає прибуток чи збиток від 
модифікації у складі прибутку чи збитку. 

Грошові кошти та їх еквіваленти. Грошові кошти та їх еквіваленти складаються з рахунків в банках та інших 
короткострокових високоліквідних інвестицій з первісним строком не більше трьох місяців. 

Дебіторська заборгованість за основною діяльністю та інша дебіторська заборгованість. 
Дебіторська заборгованість за основною діяльністю та інша дебіторська заборгованість спочатку визнаються за 
справедливою вартістю, а в подальшому обліковуються за амортизованою вартістю із використанням методу 
ефективної процентної ставки. 

Запаси. Вартість запасів визначається за формулою середньозваженої собівартості.  

Основні засоби. Основні засоби обліковуються за первісною вартістю, за вирахуванням накопиченого зносу та 
накопичених збитків від знецінення.  

Амортизацiя основних засобiв призначена для списання суми, яка пiдлягає амортизацiї, протягом строку 
експлуатації вiдповiдного активу i розраховується iз використанням прямолiнiйного методу. Нижче вказані 
оціночні строки експлуатації основних засобів Компанії: 
Земля Не амортизується 
Будівлі та споруди  10 – 20 
Машини, маркетингове та торгове обладнання 5 
Транспортні засоби 5 
Офісні меблі та комп'ютерне обладнання 10 
Інші основні засоби 12 

Лiквiдацiйна вартiсть, строки експлуатації та метод нарахування амортизацiї переглядаються на кiнець кожного 
фiнансового року. Вплив будь-яких таких змiн порiвняно з попереднiми періодами облiковується як змiна 
облiкової оцiнки. 

Податок на прибуток. Податок на прибуток був розрахований відповідно до законодавства України. Податок 
на прибуток розраховується на підставі результатів за рік, скоригованих на статті, які не підлягають 
оподаткуванню. Податок на прибуток розраховується за ставками, які є чинним або фактично набули чинності 
станом на звітну дату. 

Відстрочений податок розраховується із використанням ставок оподаткування, які були введені в дію або 
практично були введені в дію станом на кінець звітного періоду і які, як очікується, застосовуватимуться у 
періоді, коли будуть сторновані тимчасові різниці або зараховані перенесені податкові збитки. 

Відстрочені податки відображається у складі прибутку чи збитку за рік, якщо тільки вони не стосуються статей, 
які кредитовані або віднесені безпосередньо на інший сукупний дохід. У цьому випадку відстрочений податок 
також відображається в іншому сукупному доході. 

Фінансові зобов'язання – припинення визнання. Визнання фінансових зобов'язань припиняється у разі їх 
погашення (тобто коли зобов'язання, вказане у договорів, виконується чи припиняється або закінчується строк 
його виконання). 

Обмін борговими інструментами з істотно відмінними умовами між Компанією та її первісними кредиторами, а 
також суттєві модифікації умов існуючих фінансових зобов'язань обліковуються як погашення первісного 
фінансового зобов'язання та визнання нового фінансового зобов'язання. Умови вважаються суттєво 
відмінними, якщо дисконтована приведена вартість грошових потоків відповідно до нових умов, включаючи всі 
сплачені винагороди за вирахуванням отриманих винагород, дисконтованих із використанням первісної 
ефективної процентної ставки, як мінімум, на 10% відрізняється від дисконтованої приведеної вартості решти 
грошових потоків від первісного фінансового зобов'язання. Якщо обмін борговими інструментами чи 
модифікація умов обліковується як погашення, всі витрати або сплачені винагороди визнаються у складі 
прибутку чи збитку від погашення. Якщо обмін або модифікація не обліковується як погашення, всі витрати чи 
сплачені винагороди відображаються як коригування балансової вартості зобов'язання і амортизуються 
протягом строку дії модифікованого зобов'язання, що залишився. 

Модифікації зобов'язань, які не призводять до їх погашення, обліковуються як зміна оціночного значення за 
методом нарахування кумулятивної амортизації заднім числом, при цьому прибуток або збиток відображається 
у складі прибутку чи збитку, якщо економічна суть різниці у балансовій вартості не відноситься до операції з 
капіталом із власниками. 
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Кредиторська заборгованість за основною діяльністю та інша кредиторська заборгованість. 
Кредиторська заборгованість за основною діяльністю нараховується, якщо контрагент виконав свої 
зобов’язання за угодою, і визнається спочатку за справедливою вартістю, а в подальшому обліковується за 
амортизованою вартістю із використанням методу ефективної процентної ставки.  

Визнання виручки. Виручка визнається за вирахуванням знижок, поверненої продукції та податку на додану 
вартість. 

Реалізація товарів. Продажі визнаються на момент переходу контроля над товаром, тобто коли товари 
поставлені покупцю, покупець має повну свободу дій щодо товарів і коли відсутнє невиконане зобов'язання, яке 
може вплинути на приймання покупцем товарів. Поставка вважається виконаною, коли товари були доставлені 
у визначене місце, ризики застаріння та втрати перейшли до покупця, і покупець прийняв товари відповідно до 
договору, строк дій положень про приймання закінчився або у Компанії наявні об'єктивні докази того, що всі 
критерії приймання були виконані. 

Компанія не очікує укладання договорів, в яких період між передачею обіцяних товарів чи послуг покупцю і 
оплатою їх покупцем перевищує один рік. Як наслідок, Компанія не коригує ціну угоди на вплив вартості грошей 
у часі. 

Оренда. Компанія орендує будівлі, споруди та транспортні засоби. Договори оренди, як правило, укладаються 
на фіксований строк від 1 до 5 років, але передбачають можливість пролонгації.  

Актив з права користування 

Компанія оцінює всі категорії активів з права користування за первісною вартістю, за вирахуванням 
накопиченого зносу та накопичених збитків від знецінення. Первісна вартість активів з права користування 
включає величину визнаних зобов’язань по оренді. Актив у формі права використання амортизується 
прямолінійним методом протягом строку корисного використання активу або строку оренди, залежно від того, 
який з них є меншим.  

Зобов’язання з оренди 

При розрахунку теперішньої вартості майбутніх платежів з оренди, Компанія використовує ставку додаткових 
запозичень дійсну на дату початку дії оренди.  

Елементи операційних витрат. У розділі III звіту про фінансові результати наводяться відповідні елементи 
операційних витрат (на виробництво і збут, управління та інші операційні витрати), яких зазнало підприємство 
в процесі своєї діяльності протягом звітного періоду, за вирахуванням внутрішнього обороту, тобто за 
вирахуванням тих витрат, які становлять собівартість продукції (робіт, послуг), що вироблена і спожита самим 
підприємством. Собівартість реалізованих товарів, запасів у цьому розділі не наводиться.  

 

4 Суттєві оцінки та судження  

У застосуванні облікової політики Компанії, яка описана в Примітці 3 керівництво зобов'язане робити судження, 
оцінки та припущення, що впливають на суми, визнані в фінансовій звітності та балансову вартість активів та 
зобов'язань протягом наступного фінансового року. Оцінки та пов'язані з ними припущення засновані на 
історичному досвіді, поточних обставинах та прогнозах, які вважаються релевантними та достатньо 
достовірними. Фактичні результати можуть відрізнятися від оцінених. 

Оцінки та основні припущення переглядаються постійно. Перегляди бухгалтерських оцінок визнаються у періоді, 
в якому переглядаються, якщо перегляд впливає лише на той період або у період перегляду у майбутніх 
періодах, якщо перегляд впливає як на поточний, так і на майбутній періоди. Судження, які мають найбільш 
значний вплив на суми, визнані в фінансовій звітності, та оцінки, які можуть спричинити суттєве коригування 
балансової вартості активів та зобов'язань протягом наступного фінансового року, включають: 

Безперервність діяльності.  

У 2025 році, війна, розпочата Російською Федерацією, все ще тривала. 

На дату складання цієї фінансової звітності активи Компанії не були пошкоджені, всі запаси знаходяться у 
нормальному стані та безпечно зберігаються, причому жодні з них не знаходяться на тимчасово окупованих 
територіях. Компанія продовжує свою діяльність, хоча зіткнулася з труднощами через існуючі обставини. На 31 
грудня 2025 року Компанія мала чисті поточні активи в розмірі 265 249 тисяч гривень (на 31 грудня 2024 року: 
268 489 тисяч гривень). Чистий збиток Компанії у 2025 році становить 42 711 тисяч гривень (у 2024 році: 15 219 
тисяч гривень). Крім того, чисті видатки грошових коштів від операційної діяльності за 2025 рік становили 117 
746 тисяч гривень (у 2024 році: 313 900 тисяч тисяч гривень). 
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Поточні зобов’язання Компанії, в основному, представлені заборгованістю перед компаніями-пов'язаними 
сторонами під спільним контролем Групи Corteva, Inc. у розмірі   2 468 767 тисяч гривень. Керівництво Компанії 
отримало підтвердження від кінцевої контролюючої сторони (Corteva Inc.), що у разі проблем з ліквідністю 
кредитори не будуть вимагати погашення цих зобов'язань і кінцева контролююча сторона може надати 
фінансову підтримку. 

Для забезпечення безперервності бізнесу керівництво Компанії вжило активних заходів шляхом переорганізації 
бізнес-процесів для адаптації до наявних викликів. Ключовий персонал і керівництво продовжують працювати 
як на місці, так і віддалено. Компанія своєчасно та повністю виконує всі зобов'язання перед співробітниками. 
Крім того, Компанія суворо дотримується законодавства України та не має ділових відносин з компаніями або 
фізичними особами, що перебувають під санкціями ЄС та США. 

Керівництво підготувало бюджет на наступні дванадцять місяців, враховуючи поточні обставини. Ці прогнози 
ґрунтуються на таких базових припущеннях: 

- інтенсивність воєнних дій та охоплення територій України, на які вторглися російські війська, значно не 
збільшиться; 

- Компанія матиме можливість постачати товари на підконтрольні Україні території; 

- обсяг доходів від реалізації товарів дозволить Компанії фінансувати свої операційні витрати. 

Спираючись на зазначені вище фактори, керівництво обґрунтовано очікує наявність у Компанії достатніх 
ресурсів для продовження діяльності протягом наступних дванадцяти місяців з дати цієї фінансової звітності. 
Таким чином, керівництво визнає, що масштаби чи строки подальшого перебігу подій або термін завершення 
воєнних дій є єдиним фактором суттєвої невизначеності, який може викликати значні сумніви у спроможності 
Компанії продовжувати безперервну діяльність. Отже, Компанія може втратити здатність реалізовувати свої 
активи та виконувати свої зобов'язання у ході нормального ведення бізнесу. Попри єдину суттєву 
невизначеність, пов'язану з війною в Україні, керівництво продовжує вживати заходів для мінімізації впливу на 
Компанію і, таким чином, вважає, що застосування припущення про безперервність діяльності для підготовки 
цієї фінансової звітності є обґрунтованим. 

Визнання відстроченого активу з податку на прибуток. Визнаний відстрочений податковий актив являє 
собою суму податку на прибуток, яка може бути зарахована проти майбутніх податків на прибуток, і 
відображається в звіті про фінансовий стан. Відстрочені активи з податку на прибуток визнаються лише тією 
мірою, в якій існує імовірність використання відповідного податкового кредиту. Це передбачає наявність 
тимчасових різниць, сторнування яких очікується у майбутньому, і наявність достатнього майбутнього 
оподатковуваного прибутку для здійснення вирахувань. Оцінка майбутніх оподатковуваних прибутків та суми 
податкового кредиту, використання якого є можливим у майбутньому, базується на середньостроковому бізнес-
плані, який готує керівництво, та результатах його екстраполяції на майбутні періоди. В основі бізнес-плану 
лежать очікування керівництва, що вважаються обґрунтованими за існуючих обставин. 

Визначення ціни операції при визнанні доходів від реалізації продукції. Договори з покупцями Компанії 
передбачають надання їм знижок в залежності від досягнення певних показників обсягу придбання продукції 
та/або своєчасну або дострокову оплату дебіторської заборгованості згідно із умовами Комерційної політики 
Компанії. Компанія визнає доходи за ціною операції, яка включає елемент змінної компенсації, що полягає у 
наявності післясезонних знижок, нарахованих покупцям. Управлінський персонал оцінює післясезонні знижки в 
розмірі сум, які, як очікується, будуть повернуті або зараховані покупцям на підставі оцінки умов таких знижок, 
ринкових умов та історичного досвіду. Ділова практика Компанії передбачає залік дебіторської заборгованості 
покупців із сумами нарахованих знижок наприкінці комерційного сезону у межах сум таких знижок та після 
погашення решти заборгованості за товари, і такий залік є установленою практикою Компанії. В рамках програм 
фінансових рішень для покупців і з метою стимулювання збору боргів Компанія проводить заліки однорідних 
зустрічних вимог за зобов'язаннями щодо знижок покупцям та дебіторською заборгованістю за поставлену 
сільськогосподарську продукцію Компанії. 

Далі наведені основні припущення, що були використанні під час оцінки сум післясезонних знижок на 31 грудня 
2025 року та 31 грудня 2024 року 

 31 грудня 2025 року 31 грудня 2024 року Вплив на фінансову звітність 

Теоретичний відсоток 
післясезонних знижок 

12.8% 15% 
Чим вищий теоретичний відсоток 
післясезонних знижок, тим вища 
сума післясезонних знижок 
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5 Нові положення бухгалтерського обліку 

З 1 січня 2025 року набули чинності такі нові стандарти та зміни стандартів: 
 

- - Зміни МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів – облік в умовах неможливості конвертації валют» 
(опубліковані 15 серпня 2023 року і вступають у силу для річних періодів, які починаються з 1 січня 2025 
року або після цієї дати). 
 

Застосування цих змін та інтерпретацій не мало суттєвого впливу на фінансову звітність Компанії. 

Були опубліковані окремі нові стандарти та інтерпретації, що будуть обов’язковими для застосування у річних 
періодах, починаючи з 1 січня 2026 року чи після цієї дати, або у пізніших періодах. Компанія не застосовувала 
ці стандарти та інтерпретації до початку їх обов’язкового застосування.  

- Продаж чи внесок активів в асоційовану компанію або спільне підприємство інвестором – зміни МСФЗ 
10 та МСБО 28 (опубліковані 11 вересня 2014 року і вступають у силу для річних періодів, які 
починаються з дати, яка буде встановлена РМСБО, або після цієї дати). Ці зміни усувають невідповідність 
між вимогами МСФЗ 10 і МСБО 28, що стосуються продажу чи внеску активів в асоційовану компанію або 
спільне підприємство інвестором. Основний наслідок застосування змін полягає у тому, що прибуток чи збиток 
визнається у повному обсязі у тому випадку, якщо угода стосується бізнесу. Якщо активи не являють собою 
бізнес, навіть якщо цими активами володіє дочірнє підприємство, визнається лише частина прибутку чи збитку. 
У 2015 році РМСБО вирішила перенести дату набуття чинності цих змін на невизначений час.  

- МСФЗ 14 "Відстрочені рахунки тарифного регулювання" (опублікований 30 січня 2014 року і вступає в 
силу для річних періодів, які починаються з 1 січня 2016 року або після цієї дати). МСФЗ 14 дозволяє 
організаціям, які вперше застосовують МСФЗ, продовжувати визнавати суми, що стосуються тарифного 
регулювання, відповідно до їхніх попередніх загальноприйнятих стандартів бухгалтерського обліку під час 
переходу на облік за стандартами бухгалтерського обліку МСФЗ. Однак з метою покращення порівнянності з 
організаціями, які вже застосовують стандарти бухгалтерського обліку МСФЗ і не визнають такі суми, стандарт 
вимагає відображати вплив тарифного регулювання окремо від інших статей. Організації, які вже подають 
фінансову звітність відповідно до стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ, не мають права застосовувати цей 
стандарт. 

- Зміни класифікації та оцінки фінансових інструментів - зміни МСФЗ 9 та МСФЗ 7 (опубліковані 30 травня 
2024 року і вступають у силу для річних періодів, які починаються з 1 січня 2026 року або після цієї 
дати). 30 травня 2024 року РМСБО випустила зміни МСФЗ 9 та МСФЗ 7 для: 
(а) роз'яснення дати визнання та припинення визнання певних фінансових активів і зобов'язань із новим 
винятком для деяких фінансових зобов'язань, розрахунок за якими здійснюється в електронній системі 
грошових переказів; 
(б) роз'яснення та доповнення нових принципів оцінки відповідності фінансового активу критерію виключно 
виплат основної суми боргу та процентів (SPPI); 
(в) доповнення нових вимог до розкриття інформації про окремі інструменти з договірними умовами, які можуть 
змінювати грошові потоки (наприклад, певні інструменти з характеристиками, пов'язаними з досягненнями 
цільових показників екологічної і соціальної відповідальності та корпоративного управління (ESG)); та 
(г) оновлення вимог до розкриття інформації про інструменти капіталу, віднесені до категорії оцінки за 
справедливою вартістю через інший сукупний дохід. 

- Щорічні удосконалення Стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ (опубліковані у липні 2024 року і 
вступають у силу 1 січня 2026 року). Відповідно до роз'яснення в МСФЗ 1, операція хеджування припиняється 
при переході на облік відповідно до Стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ, якщо вона не відповідає 
кваліфікаційним критеріям, а не умовам обліку хеджування, з метою уникнення потенційних різночитань, що 
виникають внаслідок невідповідностей між формулюваннями в МСФЗ 1 і вимогами до обліку хеджування в 
МСФЗ 9. МСФЗ 7 вимагає розкривати інформацію про прибуток або збиток від припинення визнання фінансових 
активів, постійну участь в яких бере організація, у тому числі чи оцінка справедливої вартості включала ‘суттєві 
неспостережні вхідні параметри’. Ця нова фраза замінила посилання на ‘суттєві вхідні параметри, які не 
базуються на спостережних ринкових даних’. Ця зміна забезпечує відповідність формулювання стандарту 
МСФЗ 13. Крім того, були  
роз'яснені окремі приклади у приписах із запровадження МСФЗ 7 і додано текст, що ці приклади необов'язково 
демонструють усі вимоги у параграфах МСФЗ 7, на які робиться посилання. Зміна МСФЗ 16 пояснює, що коли 
орендар визначив, що зобов'язання з оренди врегульоване відповідно до МСФЗ 9, орендар зобов'язаний 
застосовувати приписи МСФЗ 9 для визнання отриманого доходу або збитку у складі прибутку чи збитку. Це 
роз'яснення застосовується до зобов'язань з оренди, які врегульовані станом на початок або після початку 
річного звітного періоду, в якому організація вперше застосовую цю зміну. З метою усунення невідповідностей 
між МСФЗ 9 і МСФЗ 15 дебіторську заборгованість за основною діяльністю тепер слід спочатку визнавати за 
‘сумою, визначеною шляхом застосування МСФЗ 15’ замість за ‘ціною угоди (як визначено в МСФЗ 15)’. В МСФЗ 
10 були внесені зміни для використання менш категоричних формулювань, коли організація ‘де-факто є 
агентом’, і для роз'яснення, що відносини, описані у параграфі B74 МСФЗ 10, є лише одним прикладом 
обставини, в якій для визначення того, чи сторона де-факто виступає агентом, необхідне професійне судження. 
В МСБО 7 були внесені виправлення для видалення посилань на ‘витратний метод’, який було вилучено зі 
Стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ у травні 2008 року, коли РМСБО випустила зміну «Вартість інвестиції 
у дочірнє підприємство, спільно контрольоване підприємство чи асоційовану компанію». 
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5 Нові положення бухгалтерського обліку (продовження) 

- Зміни МСФЗ 9 і МСФЗ 7 «Контракти на постачання електроенергії з відновлюваних джерел» 
(опубліковані 18 грудня 2024 року та вступають у силу з 1 січня 2026 року). РМСБО випустила зміни для 
сприяння компаніям у більш коректному відображенні в звітності фінансових наслідків контрактів на постачання 
електроенергії з відновлюваних джерел, які часто структуровані як договори купівлі-продажу електроенергії 
(PPA). Чинні бухгалтерські вимоги можуть не враховувати належним чином вплив цих контрактів на результати 
діяльності компанії. Щоб надати компаніям можливість відображати ці контракти у фінансовій звітності більш 
коректно, РМСБО внесла цільові зміни до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: 
розкриття інформації». Ці зміни включають: (а) роз'яснення застосування вимог «для власного використання»; 
(б) послаблення певних вимог до обліку хеджування, якщо ці контракти використовуються в якості інструментів 
хеджування; та (в) доповнення нових вимог до розкриття інформації, яка надасть інвесторам можливість 
зрозуміти вплив цих контрактів на фінансові результати та грошові потоки. 

- МСФЗ 18 «Подання та розкриття інформації у фінансовій звітності» (опублікований 9 квітня 2024 року 
і вступає в силу для річних періодів, які починаються з 1 січня 2027 року або після цієї дати). У квітні 
2024 року РМСБО випустила МСФЗ 18, новий стандарт із подання та розкриття інформації у фінансовій 
звітності, з фокусом на актуалізацію звіту про прибуток чи збиток. Ключові нові концепції, запроваджені МСФЗ 
18, стосуються: 

- структури звіту про прибуток чи збиток; 
- обов'язкового розкриття інформації у фінансовій звітності про окремі показники динаміки прибутку чи 

збитку, які відображаються у звітності, іншій ніж фінансова звітність організації (тобто визначені 
управлінським персоналом показники ефективності); та 

- допрацьованих принципів агрегування та дезагрегування, що застосовуються до основних форм 
фінансової звітності та приміток загалом. 
 

МСФЗ 18 замінить МСБО 1; багато інших існуючих принципів МСБО 1 залишаться з незначними змінами. МСФЗ 
18 не вплине на визнання чи оцінку статей фінансової звітності, але він може змінити те, що організація подає 
у звітності як ‘прибуток чи збиток від основної діяльності’. МСФЗ 18 застосовуватиметься до звітних періодів, які 
починаються 1 січня 2027 року або після цієї дати, і також застосовується до порівняльної інформації. 

МСФЗ 19 «Дочірні підприємства без публічної підзвітності: розкриття інформації» (опублікований 9 
травня 2024 року і вступає у силу для річних періодів, які починаються з 1 січня 2027 року або після цієї 
дати). Рада з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО) випустила Стандарти бухгалтерського 
обліку МСФЗ для дочірніх підприємств. МСФЗ 19 дозволяє відповідним дочірнім підприємствам застосовувати 
Стандарти бухгалтерського обліку МСФЗ зі скороченим розкриттям інформації. Запровадження МСФЗ 19 
зменшить витрати на підготовку фінансової звітності дочірніх підприємств при збереженні корисності інформації 
для користувачів їхньої фінансової звітності. Дочірні підприємства, які використовують Стандарти 
бухгалтерського обліку МСФЗ для власної фінансової звітності, надають розкриття інформації, які можуть не 
відповідати інформаційним потребам її користувачів. МСФЗ 19 вирішує ці питання за рахунок: 

- надання можливості дочірнім підприємствам вести лише один комплект облікових записів з метою 
задоволення потреб як їхньої материнської компанії, так і користувачів їхньої фінансової звітності; 

- скорочення вимог до розкриття інформації – МСФЗ 19 дозволяє скорочені розкриття інформації для 
кращого задоволення потреб користувачів їхньої фінансової звітності. 

Зміни МСФЗ 19 «Дочірні підприємства без публічної підзвітності: розкриття інформації» 
(опубліковані 21 серпня 2025 року і вступають у силу для річних періодів, які починаються з 1 січня 
2027 року). У серпні 2025 року РМСБО випустила зміни МСФЗ 19 «Дочірні підприємства без публічної 
підзвітності: розкриття інформації», які сприяють відповідним дочірнім підприємствам за рахунок скорочення 
вимог до розкриття інформації щодо стандартів і змін стандартів, випущених протягом періоду з лютого 2021 
року по травень 2024 року, зокрема:  МСФЗ 18 «Подання та розкриття інформації у фінансовій звітності», 
«Механізми фінансування постачальників» (зміни МСБО 7 та МСФЗ 7); «Міжнародна податкова реформа – 
типові правила другого компоненту» (зміни МСБО 12); «Облік в умовах неможливості конвертації валют» 
(зміни МСБО 21); і «Зміни класифікації та оцінки фінансових інструментів» (зміни МСФЗ 9 та МСФЗ 7). 

Завдяки цим змінам, МСФЗ 19 відображає поправки до Стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ, які діятимуть 
до 1 січня 2027 року, коли МСФЗ 19 вступить у силу. 
 
Наразі Компанія оцінює вплив цих змін на її фінансову звітність. 

6 Запаси 

У тисячах гривень 
31 грудня 

2025 р. 
31 грудня 

2024 р. 
   

Товари для перепродажу 1 221 601 365 965 
Запасні частини та витратні матеріали 430 1 191 
   
Всього 1 222 031 367 156 
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7 Дебіторська заборгованість та інша поточна дебіторська заборгованість 

Станом на 31 грудня торгова та інша дебіторська заборгованість включала: 
 

У тисячах гривень 31 грудня 2025 р. 31 грудня 2024 р. 
   
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги  1 698 142 1 428 253 
Векселі одержані 112 179 223 248 
Оціночний резерв під кредитні збитки за дебіторською 
заборгованістю за товари, роботи, послуги та векселями 
отриманими 

(281 719) (282 619) 

Всього фінансових активів у складі дебіторської 
заборгованості та векселів отриманих 

 1 528 602 1 368 882 

Аванси видані  14 314 13 662 
Передоплати за податками за винятком податку на прибуток 182 260 51 103 
Передоплати з податку на прибуток 56 209 61 636 
Всього дебіторської та іншої поточної заборгованості 1 781 385 1 495 283 

Станом на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року торгова та інша дебіторська заборгованість є 
безпроцентною та погашається в ході звичайної господарської діяльності Компанії. 

Компанія застосовує спрощений підхід до створення резервів під очікувані кредитні збитки, передбачений 
МСФЗ 9, який дозволяє використання резерву під очікувані збитки за весь строк інструменту для всіх активів у 
категорії «Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги». 

Для оцінки кредитних збитків дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги та векселі одержані 
об’єднані у категорії згідно зі спільними характеристиками кредитного ризику та кількістю днів прострочення за 
останні три роки. Рівні збитків за минулі періоди коригуються з урахуванням поточної та прогнозної інформації 
про макроекономічні фактори, що впливають на здатність клієнтів погашати дебіторську заборгованість.  

Оціночний резерв під кредитні збитки (ОКЗ) дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги та векселі 
отримані станом на 31 грудня 2025 року представлений у таблиці далі: 

 
Рівень 
збитків 

Валова 
Вартість 

ОКЗ за 
весь 
строк 

Балансова 
вартість 

      

Дебіторська заборгованість за товари, 
роботи, послуги та векселі отримані 

    

- поточна 0,3% 1 533 196 (4 594) 1 528 602 
- прострочена менше ніж 30 днів 0,8% - - - 
- прострочена від 31 до 90 днів 0,8% - - - 
- прострочена від 91 до 181 днів 0,8% - - - 
- прострочена від 181 до 365 днів 0,8% - - - 
- прострочена понад 365 днів 100% 277 125 (277 125) - 
     
Всього  1 810 321 (281 719) 1 528 602 

 
Оціночний резерв під кредитні збитки дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги станом на 
31 грудня 2024 року представлений у таблиці далі: 
 

 
Рівень 
збитків 

Валова 
Вартість 

ОКЗ за 
весь строк 

Балансова 
вартість 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги та векселі отримані 

    

- поточна 0,4% 
1 374 376 

(5 494) 
1 368 882 

- прострочена менше ніж 30 днів 0,8% - - - 
- прострочена від 31 до 90 днів 0,8% - - - 
- прострочена від 91 до 181 днів 0,8% - - - 
- прострочена від 181 до 365 днів 0,8% - - - 
- прострочена понад 365 днів 100% 277 125 (277 125) - 
     
Всього  1 651 501 (282 619) 1 368 882 

Кредитний період клієнтів, які мають дебіторську заборгованість перед Компанією становить від 30 до 300 днів 
станом на 31 грудня 2025 року (31 грудня 2024 року: від 30 до 300 днів), залежно від типу клієнта. Компанія 
дотримується політики кредитного контролю. Загальні правила передбачають: встановлення індивідуальних 
лімітів товарного кредиту, які автоматично контролюються відповідними ІТ-системами; моніторинг дебіторської  
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7 Дебіторська заборгованість та інша поточна дебіторська заборгованість (продовження) 

заборгованості за основною діяльністю окремо по кожному клієнту не рідше одного разу на місяць, постійний 
моніторинг справ клієнтів, які впливають на їхню платіжну дисципліну (включаючи відносини з іншими 
постачальниками), із залученням відділів продажу у відповідних регіонах; призупинення відвантаження 
продукції у разі значного порушення умов оплати. Усі порушення комерційних умов договору затверджуються 
кредитним комітетом Компанії. 

У таблиці далі пояснюються зміни у сумі резерву під кредитні збитки від торгової та іншої дебіторської 
заборгованості за спрощеною моделлю ОКЗ з початку до закінчення річного періоду: 

У тисячах гривень 2025 рік 2024 рік 
   
Оціночний резерв під кредитні збитки торгової 
дебіторської заборгованості на 1 січня  

282 619 380 700 

Зміна за рік відображена через прибуток та збиток (900) 2 852 
Списання - (100 933) 
   
Оціночний резерв під кредитні збитки торгової 
дебіторської заборгованості на 31 грудня 

281 719 282 619 

У 2024 році Компанією було списано дебіторську заборгованість від контрагента у розмірі 100 933 тисяч гривень 
у зв’язку із набуттям цим контрагентом статусу припинення юридичної особи.  

8 Грошові кошти та їх еквіваленти 

Станом на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року грошові кошти та їх еквіваленти включали кошти на 
поточних рахунках у банках, вся сума коштів була деномінована у гривнях. 

Станом на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року грошові кошти та їх еквіваленти зберігались у банках без 
рейтингу згідно міжнародних рейтингових агентств. Банки, в яких Компанія зберігає кошти, входять до 
міжнародних фінансових груп. 

Компанія оцінює очікувані кредитні збитки від знецінення грошових коштів, як несуттєві на кінець кожного зі 
звітних періодів.  

9 Статутний капітал 

Зареєстрований (пайовий) капітал – це зафіксована в установчих документах загальна вартість активів, які є 
внеском власників (учасників) до капіталу Компанії. Зареєстрований (пайовий) капітал станом на 31 грудня 2025 
року та 31 грудня 2024 року становив 2,056,410 гривень. 

Станом на 31 грудня 2025 року Компанія є товариством з обмеженою відповідальністю. Відповідно до чинного 
законодавства України право голосу учасників Компаній, створених у формі товариства з обмеженою 
відповідальністю, відповідає їх частці в статутному капіталі. Станом на 31 грудня 2025 року 31 грудня 2024 року 
100% власності належало Corteva Holding Netherlands 2 B.V.  

Кінцевою контролюючою стороною Компанії є компанія Corteva, Inc., що, в свою чергу, є публічною компанією.  

10 Торгова та інша кредиторська заборгованість 

У тисячах гривень 31 грудня 2025 р. 31 грудня 2024 р. 
    
Поточна кредиторська заборгованість за  
товари, роботи, послуги 

1 882 944 1 009 612 

Поточна частина довгострокових зобов’язань з оренди 15 495 34 192 
    
Всього фінансової кредиторської заборгованості у складі 
торгової та іншої кредиторської заборгованості відображеної 
за амортизованою вартістю 

 1 898 439 1 043 804 

Всього кредиторської заборгованості у складі торгової та 
іншої кредиторської заборгованості  

 1 898 439 1 043 804 

Станом на 31 грудня торгова та інша кредиторська заборгованість була деномінована в таких валютах: 

У тисячах гривень 31 грудня 2025 р. 31 грудня 2024 р. 
    
Гривня 21 867 14 187 
Долар США 1 872 401 1 021 508 
Євро 4 171  8 109 
Всього    1 898 439 1 043 804 
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11 Інші поточні зобов’язання  

 
Станом на 31 грудня поточні забезпечення включали наступне: 

У тисячах гривень 31 грудня 2025 р. 31 грудня 2024 р. 
   
Зобов’язання за позикою (Примітка 23) 600 000 500 000 
Зобов'язання за знижками, що надані покупцям 263 527 267 397 
   
Всього поточних забезпечень 863 527 767 397 

У поточному звітному періоді була визнана виручка у сумі 3 647 630тисяч гривень стосовно зобов'язань за 
договорами з покупцями на 31 грудня 2025року (у 2024 році 3 336 513 тисяч гривень), з яких   507 079 тисяч 
гривень (у 2024 році – 656 985 тисяч гривень) стосувалися післясезонних знижок. 

Далі показано зміни у сумі зобов’язань за знижками, що надані покупцям: 

 

У тисячах гривень 
Знижки 

покупцям 
Зобов’язання 

за позикою Інше Всього 
     

Станом на 1 січня 2024 р 142 627 - 25 142 652 
Нараховано протягом року через прибуток або 
збиток 727 282 - - 727 282 
Відкориговано протягом року через прибуток або 
збиток (70 297) - (25) (70 322)  
Використано покупцями протягом року (532 215) - - (532 215)  
Надходження - 500 000 - 500 000 
Фінансові витрати - 5 007 - 5 007 
Інші зміни - (5 007) - (5 007) 
Станом на 31 грудня 2024 р.  267 397 500 000 - 767 397 
Нараховано протягом року через прибуток або 
збиток 672 706 - - 672 706 
Відкориговано протягом року через прибуток або 
збиток (165 627) - - (165 627) 
Використано покупцями протягом року (510 952) - - (510 952) 
Надходження - 1 450 000 - 1 450 000 
Погашення  (1 350 000)  (1 350 000) 
Фінансові витрати - 94 149 - 94 149 
Сплата відсотків - (88 827) - (88 827) 
Інші зміни - (5 322) - (5 322) 
Станом на 31 грудня 2025 р.  263 524 600 000 - 863 524 

28 листопада 2024 року Компанія отримала короткострокову позику деноміновану у гривні під відсоткову ставку 
10,75% річних від компанії під спільним контролем Групи Corteva, Inc для забезпечення потреб фінансування 
поточної операційної діяльності. Впродовж року було укладено додаткові угоди про збільшення суми позики до 
1 350 000 тис. грн. та пролонгацію на термін до 28 листопада 2025 року. Фактичне погашення відбулось 11 
листопада 2025 року. За умовами Договору позики ковенанти були відсутні. 

1 грудня 2025 року Компанія отримала короткострокову позику деноміновану у гривні під відсоткову ставку 
11,1% річних від компанії під спільним контролем Групи Corteva, Inc для забезпечення потреб фінансування 
поточної операційної діяльності. Строк повернення позики станом на звітну дату був 31 березня 2026 року. 

Балансова вартість позикових коштів приблизно дорівнює справедливій вартості, розрахованій шляхом 
дисконтування очікуваного майбутнього відтоку грошових коштів за ринковою ставкою станом на 31 грудня 2024 
року та 31 грудня 2025 року. 

 

12 Виручка 

У тисячах гривень  2025 рік 2024 рік 
   
Виручка по договорах із покупцями від реалізації товарів 3 647 630 3 336 513 
   

Всього виручки 3 647 630 3 336 513 

Виручка Компанії визнається у певний момент часу.  
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13 Собівартість реалізованої продукції, робіт / послуг 

У тисячах гривень 2025 рік 2024 рік 
   
Вартість придбаних товарів для перепродажу 3 038 278 2 789 387 
   
Всього собівартості реалізованих товарів 3 038 278 2 789 387 

14 Витрати на збут 

У тисячах гривень 2025 рік 2024 рік 
   
Професійні послуги від третіх сторін 44 676 42 151 
Складські витрати та витрати на логістику  26 572 23 416 
Маркетингові витрати 30 659 23 380 
Витрати на робочі поїздки 13 562 11 362 
Інше 2640 635 
   
Всього витрат на збут 118 109 100 944 

 

15 Адміністративні витрати 

У тисячах гривень 2025 рік 2024 рік 
   
Витрати на персонал та єдиний соціальний внесок 156 548 130 457 
Професійні послуги від третіх сторін 80 908 57 714 
Амортизація права користування активами  38 012 31 541 
ПДВ витрати та комісії банку 16 094 9 737 
Офісні та комунікаційні витрати  5 250  9 839 
Знос та амортизація основних засобів та нематеріальних активів 2 506 2 634 
Інше 695 717 
   
Всього адміністративних витрат 300 013 242 639 

 

16 Інші операційні витрати 

Інші операційні витрати за 2025 та 2024 роки, в основному, представлені збитками від курсової різниці, що були 
спричинені послабленням української гривні по відношенню до іноземних валют. 
 

17 Фінансові витрати 

У тисячах гривень 2025 рік 2024 рік 
    
Процентні витрати за короткостроковими позиками 129 168 28 641 
Процентні витрати за операціями врахування векселів 35 990 22 973 
Процентні витрати за орендою 3 464 2 593 
   
Всього фінансових витрат 168 622 54 207  

 
Протягом 2025 року Компанія залучала кредитні кошти у розмірі 2 470 000 тисяч гривень (2024 рік: 1 630 000 
тисяч грн.) у формі кредитної лінії із фіксованими ставками від 11,5% до 15,5% річних (2024 рік: від 10.5% до 
10.75%), які були виплачені станом на 31 грудня 2025 року. Компанія також визнала процентні витрати у розмірі 
35 019 тис. грн. за користування зазначеними кредитними коштами (2024: 23 634 тис. грн.).  
 
Компанія також залучала кошти у формі позики від пов’язаної сторони (Примітка 11).  
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18 Податок на прибуток 

У тисячах гривень 2025 рік 2024 рік 
   
Поточний податок на прибуток 4 634 25 812 
Відстрочений податок на прибуток 2 472 (7 154) 
   
Витрати з податку на прибуток  7 106 18 658 

Сума податку на оподатковуваний прибуток Компанії, розрахована відповідно до вимог податкового 
законодавства України, відрізняється від теоретичної суми, розрахованої шляхом множення суми прибутку до 
оподаткування, відображеної у звіті про сукупні доходи, на відповідну ставку податку. Вивірення між очікуваними 
та фактичними податковими витратами подано у таблиці нижче: 

У тисячах гривень 2025 рік 2024 рік 
   

(Збиток) / Прибуток до оподаткування  (35 605) 3 439 
   

Теоретична сума податку на прибуток за встановленою законом 
ставкою податку 18%  

(6 409) 619 

   
Податковий ефект:   
Витрати, що не підлягають відрахуванню 12 819  17 021 
Зміни у невизнаному відстроченому податковому активі 696 1 018 
   
Витрати з податку на прибуток 7 106 18 658 

Відмінності між українськими правилами оподаткування та МСФЗ призводять до виникнення певних тимчасових 
різниць між балансовою вартістю активів та зобов’язань для цілей фінансової звітності та їхньою податковою 
базою. Податковий вплив зміни цих тимчасових різниць визначено на основі прогнозних даних керівництва про 
те, коли ці різниці будуть відображені у податкових деклараціях Компанії, з використанням ставки податку 18%. 

Податковий ефект змін тимчасових різниць за 2025 рік, був таким: 

У тисячах гривень 
 31 грудня 

2024 р. 
Кредитовано/ (віднесено) на 

фінансовий результат 
31 грудня 

2025 р. 
Відстрочені податкові активи, 
пов'язані з: 

 
   

     
Резерв на запаси  2 063 (2 062)  1 
Дебіторська заборгованість за товари, 
роботи та послуги 

 50 871 (162) 50 709 

Поточні забезпечення  900 449 1 349 
Інші поточні зобов'язання  48 131 (697) 47 434 
     
Відстрочені податкові активи  101 965 (2 472) 99 493 

 
Податковий ефект змін тимчасових різниць за 2024 рік, був таким: 

У тисячах гривень 
 31 грудня 

2023 р. 
Кредитовано/ (віднесено) на 

фінансовий результат 
31 грудня 

2024 р. 
Відстрочені податкові активи, 
пов'язані з: 

 
   

     
Резерв на запаси  242 1 821 2 063 
Дебіторська заборгованість за товари, 
роботи та послуги 

 68 526 (17 655) 50 871 

Поточні забезпечення  371 529 900 
Інші поточні зобов'язання  25 673 22 459 48 131 
     
Відстрочені податкові активи  94 812 7 154 101 965 
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19 Умовні та інші зобов'язання 

Податкове законодавство. Податкове та митне законодавство України, яке є чинним або по суті набуло 
чинності станом на кінець звітного періоду, припускає можливість різних тлумачень при застосуванні до 
операцій та діяльності Компанії. У зв’язку з цим, податкові позиції, визначені керівництвом, та офіційна 
документація, що обґрунтовує податкові позиції, можуть бути оскаржені податковими органами. Українське 
податкове адміністрування поступово посилюється, у тому числі підвищується ризик перевірок операцій, які не 
мають чіткої фінансово-господарської мети або виконані за участю контрагентів, які не дотримуються вимог 
податкового законодавства. Податкові органи можуть перевіряти податкові питання у фінансових періодах 
протягом трьох календарних років після року, в якому було прийнято рішення про проведення перевірки. За 
певних обставин перевірка може охоплювати більш тривалі періоди. 

Трансфертне ціноутворення. Українське законодавство з трансфертного ціноутворення у більшості аспектів 
відповідає міжнародним принципам трансфертного ціноутворення, розробленим Організацією Економічного 
Співробітництва та Розвитку (ОЕСР), з деякими особливостями. Законодавство дозволяє податковим органам 
здійснювати донарахування за контрольованими операціями (операціями між пов'язаними сторонами та 
деякими операціями з непов'язаними сторонами), якщо ці операції проводяться не на ринкових умовах. 
Керівництво запровадило процедури внутрішнього контролю для забезпечення дотримання вимог цього 
законодавства у сфері трансфертного ціноутворення. 

Податкові зобов'язання за контрольованими операціями визначаються на основі фактичної ціни угоди. Існує 
вірогідність того, що по мірі подальшого розвитку практики застосування правил трансфертного ціноутворення 
ці ціни можуть бути оскаржені. Наслідки цього не можуть бути оцінені з достатнім ступенем надійності, проте 
вони можуть бути суттєвими для фінансового стану та/або діяльності Компанії. 

Юридичні питання. У ході звичайної господарської діяльності Компанія виступає стороною судових позовів та 
претензій. Керівництво Компанії вважає, що остаточна сума зобов'язання, що може виникнути внаслідок таких 
судових позовів та претензій, не матиме суттєвого впливу на фінансовий стан або результати майбутньої 
діяльності Компанії. 

20 Фінансові інструменти та управління ризиками 

Основні фінансові інструменти Компанії включають: грошові кошти та їхні еквіваленти та інші оборотні фінансові 
активи. Компанія має різні інші фінансові інструменти, такі як торгова кредиторська та дебіторська 
заборгованість. Політика Компанії не передбачає торгівлі фінансовими інструментами. 

Функція управління ризиками у Компанії здійснюється стосовно фінансових ризиків, а також операційних та 
юридичних ризиків. Фінансові ризики складаються з ринкового ризику (який включає валютний ризик, ризик 
процентної ставки та інший ціновий ризик), кредитного ризику та ризику ліквідності. Основними цілями 
управління фінансовими ризиками є визначення лімітів ризику й нагляд за тим, щоб ці ліміти не 
перевищувалися. Управління операційними та юридичними ризиками має на меті забезпечення належного 
функціонування внутрішніх процедур та політики, що спрямовані на мінімізацію цих ризиків. 

Кредитний ризик. Компанія наражається на кредитний ризик, який визначається як ризик того, що одна зі 
сторін операції з фінансовим інструментом спричинить фінансові збитки іншій стороні внаслідок невиконання 
зобов’язання за договором. Кредитний ризик виникає в результаті реалізації продукції Компанією на кредитних 
умовах та інших операцій з контрагентами, внаслідок яких виникають фінансові активи. 

Максимальний рівень кредитного ризику Компанії за класами активів відображається у балансовій вартості 
фінансових активів в звіті про фінансовий стан наступним чином: 

У тисячах гривень  31 грудня 
2025 р. 

31 грудня 
2024 р. 

    
Дебіторська заборгованість за основною діяльністю та інша 
дебіторська заборгованість (Примітка 7) 

 1 528 602 1 368 882 

Грошові кошти та їх еквіваленти (Примітка 8)  60 730 252 449 
    
Загальна максимальна сума кредитного ризику  1 589 332 1 621 331 

Грошові кошти Компанії розміщуються переважно у великих банках, які розташовані в Україні і мають надійну 
репутацію, які є дочірніми банками міжнародних банків. Станом на 31 грудня 2025, 100% грошових коштів та їх 
еквівалентів були розміщені в чотирьох банках: АТ «СІТІбанк», АТ «Райффайзен банк Аваль» та АТ «Креді 
Агріколь банк» (31 грудня 2023 року АТ «СІТІбанк», АТ «Райффайзен банк Аваль», АТ «Креді Агріколь банк» та 
АТ "Дойче банк ДБУ"). 

Дебіторська заборгованість представлена за вирахуванням резервів. Компанія не вимагає застави для торгової 
дебіторської заборгованості.  
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20 Фінансові інструменти та управління ризиками (продовження) 
 

Компанія структурує рівні кредитного ризику, на який вона наражається, шляхом встановлення лімітів суми 
ризику, що виникає у зв’язку з контрагентами. Ліміти кредитного ризику регулярно затверджуються 
керівництвом. Такі ризики регулярно контролюються та переглядаються принаймні щороку або частіше. 
Керівництво Компанії аналізує непогашену дебіторську заборгованість за основною діяльністю за строками 
погашення та у подальшому контролює прострочені залишки. Таким чином, керівництво Компанії вважає за 
необхідне надавати інформацію про строки прострочення заборгованості та інші дані про кредитний ризик, як 
це описано у Примітці 7. 

Концентрація кредитних ризиків. Компанія має концентрацію кредитних ризиків. Керівництво контролює та 
розкриває інформацію про концентрацію кредитного ризику на підставі одержаних звітів, в яких містяться дані 
про контрагентів із загальною сумою заборгованості понад 10% від чистих зобов’язань Компанії. Станом на 
31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 Компанія мала 2 контрагентів із загальною сукупною заборгованістю 824 
396 тисяч гривень (на 31 грудня 2024 року – 619 379 тисяч гривень) або 46,28% від загальної суми дебіторської 
заборгованості за товари, роботи, послуги та іншої дебіторської заборгованості (на 31 грудня 2024 року - 
41,29%). 

Ринковий ризик. Компанія наражається на ринкові ризики. Ринкові ризики пов’язані з відкритими позиціями за 
(а) валютами, (б) процентними ставками та (в) інвестиціями в інструменти капіталу, які великою мірою залежать 
від загальних та специфічних ринкових змін. Керівництво встановлює ліміти сум ризику, що може бути 
прийнятий Компанією, та щоденно контролює їх дотримання. Проте застосування такого підходу не запобігає 
виникненню збитків за межами цих лімітів у випадку більш суттєвих ринкових змін. 

Показана далі чутливість до ринкових ризиків базується на зміні одного фактору при незмінності решти 
факторів. На практиці таке трапляється дуже рідко, і зміни деяких факторів можуть бути взаємопов'язані – 
наприклад, коливання обмінного курсу гривні щодо іноземних валют. 

Валютний ризик. У поданій нижче таблиці наведено концентрацію валютного ризику Компанії станом на кінець 
звітного періоду: 

 На 31 грудня 2025 р.  На 31 грудня 2024 р. 

У тисячах гривень 

Монетарні 
фінансові 

активи 

Монетарні 
фінансові 

зобов’я-
зання 

Чиста 
балансова 

позиція 
 

Монетарні 
фінансові 

активи 

Монетарні 
фінансові 

зобов’я-
зання 

Чиста 
балансова 

позиція 

   
Долари США - (1 872 401) (1 872 401)  - (1 021 508) (1 021 508) 
Євро - (4 171)  (4 171)   - (8 109) (8 109) 
        
Всього  - (1 876 572) (1 876 572)  - (1 029 617) (1 029 617) 

 

Нижче в таблиці показано зміну прибутку до оподаткування внаслідок обґрунтовано можливих змін курсів обміну 
валют на кінець звітного періоду по відношенню до функціональної валюти Компанії при незмінності всіх інших 
змінних характеристик:  

 На 31 грудня 2025 р. На 31 грудня 2024 р. 

У тисячах гривень 
Вплив на прибуток до 

оподаткування Вплив на прибуток до оподаткування 

 
Зміцнення долара США на 10%  (187 240) (102 151) 
Послаблення долара США на 10%  187 240 102 151 
Зміцнення Євро на 10%  (417) (811) 
Послаблення Євро на 10%  417 811 

 

Офіційні курси іноземних валют, в яких деноміновані фінансові активи та зобов’язання Компанії, до гривні, 
встановлені Національним банком України на зазначені дати, вказані в Примітці 3. 

Ризик процентної ставки. Компанія наражається на ризик у зв’язку з впливом коливань домінуючих рівнів 
ринкової процентної ставки на її фінансовий стан та грошові потоки. 

Ризик ліквідності. Ризик ліквідності – це ризик того, що підприємство зіткнеться з труднощами при виконанні 
фінансових зобов’язань. Компанія щодня стикається з цим ризиком у зв’язку з вимогами щодо використання її 
вільних грошових коштів. Управління ризиком ліквідності здійснює керівництво Компанії. Керівництво Компанії 
здійснює аналіз строків погашення активів та зобов’язань і планує свою ліквідність залежно від очікуваних 
строків погашення відповідних фінансових інструментів. Потреби Компанії в коротко- та довгостроковій 
ліквідності здебільшого забезпечуються за рахунок грошових коштів від операційної діяльності. 

Компанія прагне підтримувати стабільну базу фінансування, яка складається переважно із кредиторської 
заборгованості за основною діяльністю та іншої кредиторської заборгованості. 
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20 Фінансові інструменти та управління ризиками (продовження) 
 
Фінансові зобов’язання Компанії у розрізі строків погашення цих зобов’язань станом на 31 грудня 2025 року та 
31 грудня 2024 року включають зобов'язання з оренди і торгову та іншу кредиторську заборгованість, 
представлені на основі передбачених договорами недисконтованих платежів, з наступними строками 
погашення: 

31 грудня 2025 р.  
Балансова 

вартість 

Грошові 
потоки за 

угодами 

До 
запитання 

та до 3 
місяців 

Від 3 до 
12 місяців 

1-2 
роки 

2-5 
років 

       
Зобов’язання з оренди 51 643 78 070 11 473 27 968 34 485 4 144 
Торгова кредиторська 
заборгованість 

1 882 944 1 882 944 12 076 1 870 868 - - 

Позикові кошти (Примітка 11) 600 000 622 078 - 622 078 - - 
       
Всього 2 534 587 2 583 092 23 549 2 520 914 34 485   4 144 

 

31 грудня 2024 р.  
Балансова 

вартість 

Грошові 
потоки за 

угодами 

До 
запитання 

та до 3 
місяців 

Від 3 до 
12 місяців 

1-2 
роки 

2-5 
років 

       
Зобов’язання з оренди 61 078 88 583 12 001 35 673 38 793 2 116 
Торгова кредиторська 
заборгованість 

1 009 612 1 009 612 20 804 988 808 - - 

Позикові кошти (Примітка 11) 500 000 517 917 - 517 917 - - 
 1 570 690 1 616 112 32 805 1 542 398 38 793 2 116 

 

21 Управління капіталом 

Мета Компанії при управлінні капіталом полягає у забезпеченні подальшої роботи Компанії як безперервно 
діючого підприємства, щоб приносити прибуток учасникам та вигоди іншим зацікавленим сторонам, а також 
підтримувати оптимальну структуру капіталу для зменшення його вартості. 

На думку керівництва, загальна сума капіталу, управління яким здійснює Компанія, дорівнює сумі власного 
капіталу, показаного у звіті про фінансовий стан. 

Станом на 31 грудня 2025 року сума позитивного капіталу, управління яким здійснює Компанія, складала 
374 803 тисяч гривень (31 грудня 2024 року – 417 514 тисяч гривень). 

22 Розкриття інформації про справедливу вартість 

Станом на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року балансова вартість фінансових інструментів Компанії 
приблизно дорівнює їх справедливій вартості. 

Оцінки справедливої вартості аналізуються за рівнями ієрархії справедливої вартості наступним чином: (і) 
перший рівень – це оцінки за цінами котирування (без застосування коригувань) на активних ринках для 
ідентичних активів та зобов'язань; (іі) другий рівень – це техніки оцінки з усіма суттєвими параметрами, 
наявними для спостереження за активами та зобов'язаннями, безпосереднім чином (тобто ціни), або 
опосередковано (тобто визначені на основі цін), та (ііі) третій рівень – це оцінки, які не базуються винятково на 
наявних на ринку даних (тобто оцінка вимагає значного застосування параметрів, за якими відсутні ринкові 
спостереження). При класифікації фінансових інструментів із використанням ієрархії справедливої вартості 
керівництво застосовує професійні судження.  

Якщо у ході оцінки справедливої вартості використовуються дані з відкритих ринків, що вимагають значних 
коригувань, ця оцінка відповідає оцінці за Рівнем 3. Значущість даних, використаних у процесі оцінки, 
визначається у порівнянні з усією оціненою сумою справедливої вартості.  

Справедлива вартість усіх фінансових інструментів, представлених у звіті про фінансовий стан Компанії станом 
на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року, приблизно дорівнює їхній балансовій вартості на ці дати, а її 
оцінка базується на грошових потоках дисконтованих по ставках, визначених в рамках Рівня 3 ієрархії 
справедливої вартості, за винятком грошових коштів, для яких були використані ставки Рівня 1. 
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23 Розрахунки та операції з пов’язаними сторонами 

Залишки за операціями з пов'язаними сторонами - компаніями під спільним контролем Групи Corteva, Inc. були 
такими: 

 У тисячах гривень 
 31 грудня 

2025 р. 
31 грудня 

2024 р. 
    
Поточна кредиторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги (Примітка 10) 

 1 868 767 1 006 648 

Інші поточні зобов’язанння (Примітка 11)  600 000 500 000 
 

Доходи та витрати по операціях з пов’язаними сторонами – компаніями під спільним контролем Групи Corteva, 
Inc. за 2025 та 2024 роки були такими: 

У тисячах гривень 2025 2024 
   
Закупівля товарів та послуг 3 837 426 2 438 048 
Реалізація товарів та послуг 7 802 5 803 
Процентні витрати за короткостроковими позиками (Примітка 11) 94 149 5 007 

Інформація щодо умов короткострокової позики, наданої Компанією під спільним контролем Групи Corteva, Inc.,  
та змін у балансі позики за період представлена у Примітці 11. 

Винагорода ключового управлінського персоналу. Станом на 31 грудня 2025 року ключовий управлінський 
персонал Компанії був представлений 6 вищими керівниками (31 грудня 2024 року – 6 вищими керівниками). 

Винагорода, що виплачується ключовому управлінському персоналу за його послуги на посадах виконавчого 
керівництва на умовах повної зайнятості, складається із заробітної плати за договором та премій у 
сумі 30 306 тисяч гривень (2024 рік – 20 628 тисяч гривень). Сума винагороди управлінському персоналу 
включає соціальні внески. 

24 Події після закінчення звітного періоду 

27 січня 2026 року Компанія отримала позику у розмірі  850 000 тисяч гривень у формі кредитної лінії із 
фіксованою процентною ставкою 11,75% з подальшою пролонгацією і остаточною датою погашення 22 травня 
2026 року, позику було погашено в повному обсязі в зазначену дату.  

22 травня 2026 року Компанія отримала нову позику у розмірі 850 000 тисяч гривень у формі кредитної лінії із 
фіксованою процентною ставкою 11,1% з датою погашення 22 червня 2026 року. 

20 січня 2026 року Компанія збільшила позику від пов’язаної сторони (Примітка 11) на 200 000 тисяч гривень. 
30 березня 2026 року, строк повернення позики був відтермінований до 31 липня 2026 року. 22 травня 2026 року, 
позика була повністю погашена. 

Станом на дату підписання фінансової звітності інших суттєвих подій після звітної дати не було. 

 


